

DECRETO

En virtud de las competencias que me atribuye el artículo 21.1c de la Ley 7/1985, de 2 de abril, en relación con el artículo 125 a) del RD 2568/1986, de 28 de noviembre, CONVÓQUESE a los miembros de la Corporación, para celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno, el próximo veintinueve de noviembre de 2023, a las 20:00, y con el siguiente:

I. PARTE RESOLUTIVA.

- 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA, CON CARÁCTER ORDINARIO, EL DÍA 28 DE SEPTIEMBRE DE 2023. GEX 3538/2023.
- 2. APROBACIÓN DEL PROCESO DE ELABORACIÓN DEL PLAN DE IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA MUNICIPAL DE DESARROLLO SOSTENIBLE 2030 DE CARDEÑA Y PLAN DE ACTUACIÓN MANDATO CON ODS 2024-2027 DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL. GEX 3782/2023.
- 3. APROBACIÓN DEL PLAN LOCAL DE INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTOS DEPORTIVOS PLIED. GEX 3596/2023.
- 4. APROBACIÓN DEL INCREMENTO DEL 0,50% DE LAS RETRIBUCIONES AL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE CARDEÑA. GEX 3686/2023.
- 5. APROBACIÓN DE LA ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CARDEÑA A LA RED DE CIUDADES VERDES Y SOSTENIBLES DE ANDALUCÍA. GEX 3625/2023.
- 6. APROBACIÓN DE LA ADHESIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE CARDEÑA A LA RED DE DESTINOS TURÍSTICOS INTELIGENTES. GEX4229/2023.
- 7. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CONVENIO PARA LA CESIÓN GRATUITA DE INMUEBLES Y PARA CONSERVACÓN Y MANTENIMIENTO DE LOS CONSULTORIOS DE CARDEÑA, AZUEL Y VENTA DEL CHARCO, ENTRE EL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD Y EL AYUNTAMIENTO DE CARDEÑA. GEX 3472/2023.
- 8. SOLICITUD A LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÓRDOBA DE UNA ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REDACCIÓN DE LOS PROYECTOS TÉCNICOS DE LAS OBRAS AFECTAS AL PFEA 2024. GEX 4079/2023.
- 9. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACION DE CRÉDITOS NÚM. 12/2023 MEDIANTE CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS. GEX 4055/2023.
- 10. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL EXPEDIENE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS NÚM. 13/2023 MEDIANTE SUPLEMENTO DE CRÉDITOS. GEX 4056/2023.
- 11. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS NÚM. 14/2023 MEDIANTE SUPLEMENTO DE CRÉDITOS. GEX 4109/2023.
- 12. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS NÚM. 16/2023 MEDIANTE CRÉDITOS EXTRAORDINARIOS. GEX 4383/2023.
- 13. APROBACIÓN INICIAL, SI PROCEDE, DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO 2024. GEX 4354/2023.
- 14. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PROYECTO DE OBRA: "AMPLIACIÓN Y REFORMA DE LA PISCINA MUNICIPAL DE CARDEÑA". GEX 2612/2023.
- 15. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO PARA EJECUCIÓN DE LA OBRA "MEJORA DE ACCESOS A CARDEÑA, PASEO DE ANDALUCÍA Y CALLE JUAN HIDALGO DE CARDEÑA". GEX 2611/2023.
- 16. APROBACIÓN DEFINITIVA DEL ESTUDIO DE VIABILIDAD ECONÓMICA PARA LA CONCESIÓN DEL SERVICIO DE LA RESIDENCIA DE MAYORES Y CENTRO DE DÍA DEL AYUNTAMIENTO DE CARDEÑA. GEX 3437/2023.

ociona convocator

Pág. 1 / 2

Código seguro de verificación (CSV): 8CEC 29B9 64B5 6D8B 1C15

8CEC29B964B56D8B1C15

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en http://www.cardena.es/sede

Firmado por La Alcaldesa BARRAGAN MAGDALENO CATALINA el 27-11-2023

Firmado por La Secretaria Interventora MEDINA JURADO PURIFICACION el 27-11-2023

Num. Resolución: 2023/00001274

Insertado el: **27-11-2023**



- 17. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS PLIEGOS DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES Y PRESCRIPCIÓN TÉCNICAS Y EXPEDIENE DE CONTRATACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO PARA CONTRATAIÓN DE LA CONCESIÓN DEL SERVICIO DE RESIDENCIA DE MAYORES Y CENTRO DE DÍA. GEX 4116/2023.
- 18. APOYO A LA MOCIÓN DE LA PLATAFORMA CORDOBESA CONTRA LA VIOLENCIA A LAS MUJERES CON MOTIVO DEL DÍA INTERNACIONAL PARA LA ERRADICCIÓN DE LA VIOLENCIA MACHISTA. GEX 4393/2023.

II. PARTE DE CARÁCTER NO RESOLUTIVO.

19. RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA. GEX 4457/2023

Fechado y firmado electrónicamente

20. RUEGOS Y PREGUNTAS

(Firmado electrónicamente)

oc001 convocatoria

Pág. 2 / 2

Código seguro de verificación (CSV): 8CEC 29B9 64B5 6D8B 1C15

8CEC29B964B56D8B1C15

Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en http://www.cardena.es/sede

Firmado por La Alcaldesa BARRAGAN MAGDALENO CATALINA el 27-11-2023

Firmado por La Secretaria Interventora MEDINA JURADO PURIFICACION el 27-11-2023

Num. Resolución: 2023/00001274

Insertado el: 27-11-2023